



## **Завершено расследование уголовного дела по факту гибели 8-летнего мальчика от удара электрическим током в трансформаторной подстанции в Новгородском районе**

Новгородским межрайонным следственным отделом Следственного комитета по Новгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении электромонтера трансформаторной подстанции производственного объединения «Ильменские электросети» филиала открытого акционерного общества «МРСК Северо-запада» «Новгородэнерго» Леонида Сеппа, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей). Следствием установлено, что 15 мая 2010 года Сепп после проверки оборудования трансформаторной подстанции в деревне Трубичино Новгородского района в результате ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязанностей не закрыл на замки оборудование повышенной опасности и двери помещения. 29 мая 2010 года, около 18 часов, во время прогулки 8-летний мальчик проник в помещение трансформаторной подстанции и дотронулся до находящегося под напряжением оборудования, в результате чего получил поражение электрическим током и термические ожоги головы, шеи, туловища и конечностей 3,4 степени на площади 92% тела. 30 мая 2010 года от полученных ранений ребенок скончался в Новгородской областной детской клинической больнице. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Июня 2010

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/756760>